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A Tolna Megyei Önkormányzat sikeresen szerepelt a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség Közigazgatási Reform Programok Irányító Hatósága az ÁROP-
1.2.11/A-2013 a „Területfejlesztési tevékenységek támogatása a konvergencia 
régiókban levő megye önkormányzatok számára” című pályázatán az „Itthon 
Tolnában” átfogó területfejlesztési tervezés a 2014-2020-ig tartó európai uniós 
finanszírozási időszakra nevet viselő pályázatával. A pályázat keretében a Tolna 
Megyei Önkormányzat 90.000.000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert. 
A projekt elsődleges célja, hogy az uniós finanszírozású ágazati és területi 
operatív programokban a területi fejlesztési igények is megjelenjenek. A Tolna 
Megyei Önkormányzat a tervezési munkát az érintettek bevonásával végzi. Zajlik 
a fejlesztési javaslatok összegyűjtése a partnerség elvének szem előtt tartásával, 
valamint a kormányzati, önkormányzati, az üzleti és civil szektor fejlesztési 
elképzeléseinek megismerése. A fejlesztési irányok véglegesítése a regionális 
ügynökség bevonásával történik. A tervezési munkába bevont partnerekkel 
közösen állítják össze a Tolna Megyei Területfejlesztési Koncepciót és Programot, 
amelyhez Tolna megye teljes területét lefedő projektgyűjtésre van szükség. 
Össze kell hangolni a megyei jogú város – Szekszárd - és a városi térségek 
fejlesztési elképzeléseit a megyei fejlesztési tervekkel. A tervezési folyamat 
során nyolc konferenciát szerveznek. Tolna megyei tervezési dokumentumokat 
megalapozó regionális kitekintésű helyzetértékelő dokumentum elfogadásáról a 
Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése dönt.   
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg.  
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tartó európai uniós finanszírozási időszakra címet viselő projekt, 

amelynek során a Tolna Megyei Önkormányzat 90.000.000 forint 

vissza nem térítendő európai uniós támogatást használhat fel.  


